

## 片区规划

品牌楼盘扎堆上市+配套建设加速

## “大奥体”时代即将到来

奥体板块是南京发展最为迅猛的板块，这从奥体片区的房价增速上也可以看出，朗诗国际街区目前二手房的价格也在2.5万—2.8万元/平米左右，比2008年贵了近万元每平米。可见区域发展对于产品保值增值的重要性。值得欣喜的是，2011年，在众多规划利好的逐步兑现下，由海峡城、板桥新城与雨花经济开发区三部分组成的奥南板块也进入了配套完善年。并且奥南板块正在实现逐渐与奥体板块相融合，一个“大奥体”的时代即将到来。

## 15分钟直达奥体

从奥南中央居住区到新街口约21公里，车程约25—30分钟；到奥体中心约10公里，车程约10—15分钟。而朗诗绿色街区就位于这一居住区的中心位置，在交通上，立项轻轨8号线在朗诗绿色街区东部附近设置板桥新城站，182路公交车也已经正式运营，主干道凤台南路南延线也已经正式全线开通；在配套上，麦当劳计划进驻奥南，街区规划的近3万平米的商业中心已经进入考察阶段，广发花样年集团也正式确定在莲

花湖的东北侧开建大型商业Mall。此外，新板桥医院也以目前全省最大的社区医院的姿态入驻莲花湖。朗诗绿色街区作为“大奥体”中央居住区的优势日渐明显。

## 青奥城迅速崛起

随着青奥城的建设，奥南板块与奥体的联系日益紧密，继3月海峡城首幅商业地块出让之后，近期青奥城商住综合地块的出让再次成为市场焦点。青奥城建设标志着奥体向南发展格局的形成，使得奥南与奥体无缝对接，大奥体板块逐步映入眼帘。



## 配套设施

## 1400亩莲花湖公园就在家门口



## 升级户型

全明设计，户户观景  
63—118平米一至三房实用户型俱全更多户型参见  
[www.landsea.com](http://www.landsea.com)

朗诗绿色街区的户型从63—118平方米不等，选择面非常宽。既有63平米的一房两厅一卫，也有88平米两房两厅一卫、89平米两房两厅一卫，以及118平米三房两厅一卫。从一房到三房不等，能够满足不同人群的购房需求，同时在户型设计上也力求使面积利用率最大化。

其中，63平米的小户型贴合了单身青年对品质生活的追求，户型整体方正，南北通透，虽然面积不大，但还是做出了两厅的设计，并且每个房间都能够保证通透采光。而88、89平米的两房则更适合小家庭生活，同样也保证了每个卧室的全明设计，卧室方正实用。118平米的户型也延续了其他户型的优点，但是空间更加开阔，合理的布局保证动静分离。

而青奥城的崛起也将带动奥南板块各项配套设施的发展，提速轨道交通建设，加速奥南板块融入奥体，“大奥体”板块已经呼之欲出。

值得一提的是，除了朗诗和金地以外，世纪城、花样年、石林等开发商也纷纷进驻奥南，类型丰富的房源产品使得板块逐渐发展为主流置业板块，提高人居价值。“大奥体”板块的发展前景被普遍看好，预计会有更多知名开发商进驻奥南，整个区域的居住氛围日益浓厚。届时，朗诗绿色街区将领衔奥南中央居住区，坐享奥南核心腹地宜居生活。

## 总价59万起圆梦朗诗绿色街区

63—118平米“科技自由版”新品即将发售

科技住宅首现  
“自由版”

众所周知，一直以来，朗诗科技住宅都是以精装修交付。但在之前的推盘过程中，有不少购房者提出了自主装修的构想。这其中，一部分人看中的是“科技自由版”产品剥离装修后的高性价比。另一部分人群则更关注个性化，希望能够拥有一套可以自己来装修的科技住宅，针对这部分刚需或者改善型购房者，朗诗推出“科技自由版”新品，充分展现了产品的多元化，也满足了更多置业人群的需求。与精装修房源相比，购买“科技自由版”新品可以选择是否由自己装修。

不管怎样，朗诗“科技自由版”新品的推出都迎合了当前购房人的需求。通过将房源与装修剥离，也就是房源将以带科技系统的毛坯房的形式交付业主，业主可以根据自己的喜好对房子进行风格化装修。更为关键的是，虽然是以毛坯房交付，“科技自由版”新品仍然保留了科技系统，仍然是通过地源热泵系统、置换全新风系统等十大领先的绿色科技，对室内温度、湿度、空气质量、噪声等居住环境进行控制，保证业主在享有自由家装的同时不失去舒适的居住环境。此外，购房门槛的降低，也为不同置业人群提供了更多的选择机会。

事实上，在今年二期房源销售时，为了减轻购房人负担，绿色街区已经改变了之前坚持的精装修款全额付清的首付方式，而是将毛坯房与装修费用打包在一起进行共同按揭，降低准入门槛。而此次“科技自由版”的推出则将在此基础上进一步降低购房成本，同时提高了性价比，让更多原本只买得起两江板块普通住宅的购房人能够拥有“自由版”新品。

“自由版”  
总价59万起“自由版”  
数量很有限

与5月中旬推出的二期产品略有区别，即将推出的20幢和30幢房源，其中20幢为自由版，30幢仍为精装版。主力户型为63平米的一房两厅一卫、88平米两房两厅一卫、89平米两房两厅一卫、118平米三房两厅一卫。

值得一提的是，这两幢楼都具有优越的小区位置并占有优势景观资源，南向均可享受充裕的光线，采光十分通透，生活处处与阳光为伴。在舒适的阳光房中，享受科技住宅带来的内外舒适体验，与阳光来一场亲密接触。同时，北向的观景户型，透过窗户可以远眺千亩莲花湖公园绝美风光，美不胜收。

无论是一居单身贵族的自住，还是两房二人世界，抑或三房改善型客群的居住，都可享受到朗诗科技住宅带来的内外双重舒适体验。

不得不提的是，朗诗绿色街区的所有房源中仅20幢一栋为“自由版”新品。

## 朗诗模式解读

## 数字朗诗

从2004年的孤独起步，到这七年来不断的坚守与创新。七年后，我们再看“朗诗模式”，它不仅仅是一股席卷南京楼市的绿色风潮，更是一部中国地产未来走向的启示录。

9

32.6

80%

90

10600

100104

200万

9年间，朗诗的脚步遍及上海、南京、无锡、杭州、绍兴、常州、苏州、成都、武汉等9座城市，并积极拓展珠三角、环渤海区域，获得125项荣誉奖项。

住宅节能效率高，较普通住宅可多节煤32.6公斤/平方米·年。

公寓住宅综合节能率高达80%。

减排二氧化碳90公斤，减少二氧化硫、氮氧化合物等污染物排放1.6公斤。

已经有10600个家庭选择了朗诗绿色科技住宅，申报科技专利106件。

朗诗绿色科技住宅累计安全运营100104小时，拥有一支180人的科技团队。

朗诗累积开发科技项目19个，面积超过200万平方米，被动节能率均达65%以上。

## “朗粉”有话说

刚需购房人：  
机不可失，抄底绿色街区

“朗诗推出科技系统毛坯房这个机会太难得了”，在南京工作了5年，但是小王的积蓄只能在江北买套房子付首付，一听到科技品牌朗诗要推毛坯房了，小王第一时间来到实地考察。“科技系统还要2000元/平米呢，精装修也是1500元/平米”，小王算了半天的账，觉得这样的价格差不多像江北一样实惠。“况且还有朗诗的品牌做支撑。作为朗诗绿色街区的特别产品，仅20栋的房源为科技系统毛坯房，这个抄底绿色街区的机会实在是太珍贵了。”

二次置业者：  
认准品牌，房产升值有保证

2008年，金先生夫妇在奥体买下朗诗国际街区的科技住宅时，房源单价还不到20000元/平米，如今，国际街区一套普通的二手房单价也都在2.5万—2.8万元/平米左右。考虑到孩子大了，需要给孩子准备一套房子，而在国际街区科技住宅里的居住经验也让他们认准了朗诗品牌。“均价也就1万—1.3万元/平米，比现在奥体的房价便宜多了，还是科技住宅，到哪儿找啊”，不仅如此，金先生夫妇也考虑到以后如果搬到绿色街区，将国际街区的房子留给孩子，两边的车程只有15分钟，走动起来比较方便。当然，金先生也坚信，未来绿色街区的房子一定有很强的升值潜力。

业内人士：  
三大因素为绿色街区保值

作为资深业内人士，吴先生购买的第一套房也是在朗诗，同时他也在密切关注朗诗的新产品。在他看来，购买有特色的品牌产品，其升值升值性就可以看到；第三，绿色街区现在所处的奥南板块，其形成价值还没有被完全发掘，众多利好还有待未来兑现。